### News Release

2020年6月1日 寿スピリッツ株式会社



各 位

会 社 名 寿スピリッツ株式会社
(URL <a href="https://www.kotobukispirits.co.jp/">https://www.kotobukispirits.co.jp/</a>)
代表 者名 代表取締役社長 河越誠剛

(コード:2222 東証第一部)

# アントルメグラッセ・グラス専門店の GLACIEL(グラッシェル)表参道店がリニューアルオープン!

当社のグループ会社であります株式会社ケイシイシイ(代表取締役社長:河越 誠剛)は、プロデュースしているアントルメグラッセ・グラス専門店「GLACIEL(グラッシェル)表参道店」を 2020 年 6 月 1 日、移転リニューアルオープンいたします。

詳細につきましては、別紙をご覧ください。

【本リリースに関しての問合わせ先】

株式会社ケイシイシイ 担当: 佐藤・大古

TEL: 03-6427-4666

E-mail: webshop@letao.jp

以上

2020年6月1日 株式会社ケイシイシイ



## アントルメグラッセ・グラス専門店の GLACIEL(グラッシェル)表参道店がリニューアルオープン!

株式会社ケイシイシイ(小樽洋菓子舗ルタオを運営)がプロデュースしている アントルメグラッセ・グラス専門店「GLACIEL(グラッシェル)表参道店」が、 2020年6月1日、移転してリニューアルオープンいたします。



Entremets Glacés par LeTAO

## GLACIEL表参道店 リニューアルオープンのお知らせ

皆さまこんにちは。

いつもGLACIELをご利用いただきありがとうございます。

また、新型コロナウイルス感染症に罹患された皆さまおよび関係者の皆さまに、謹んでお見 舞い申し上げます。

GLACIEL表参道店は新型コロナウィルスの感染拡大防止のため、4月27日に予定しておりましたグランドオープンを延期させていただいておりましたが、緊急事態宣言の解除を受け、6月1日(月)にオープン致します。

オープンをお待ちいただいていたお客様におかれましては、大変長らくお待たせしてしまい申し訳ございませんでした。

多くのお客様からたくさんのご愛顧をいただき、無事オープンさせていただけることに心から感謝申し上げます。

今後も変わらぬご愛顧をいただけますよう、スタッフー同お客様の幸せと喜びのために努めてまいります。お客様のご来店を、心よりお待ち申し上げております。



グラッシェル表参道店



店内写真

#### NewsRelease

2020年6月1日 株式会社ケイシイシイ



## アントルメグラッセについて

アントルメグラッセとは、一言で言うと、「アイスクリームで作ったリッチなデコレーションケーキ」です。

濃厚なアイスクリーム、フレッシュなフルーツを使用したシャーベット、香ばしいアーモンドスポンジ生地の三重奏が口の中で広がる"究極のスイーツ"はグラッシェルでしか味わえません。



バルーンドフリュイ

◆バルーンドフリュイ 1ホール(直径12cm) 価格:4,104円(税込)

バルーンをイメージした 色とりどりのフルーツシャーベットを 華やかに飾りました。

アントルメグラッセは、季節商品もご用意しており、それぞれの季節ごとにお楽しみいただけます。

### その他商品情報



専門店が作るこだわりの生グラス(カップアイス)は、レギュ ラーアイテムから季節限定フレーバーまでご用意しております。 表参道散策のお供に、いかがでしょうか。

【販売価格】

シングル:450円/ダブル:550円



ミルクの香り豊かなラングドシャや、ホワイトチョコレートクランチなどの常温菓子もご用意しております。 ちょっとした手士産などにも最適です。

【画像】ホワイトチョコレートクランチ

4枚入:864円/8枚入:1,620円/12枚入:2,430円

※すべて税込価格

#### NewsRelease

2020年6月1日 株式会社ケイシイシイ



### お持ち歩き時間について



お持ち帰りの際はドライアイスをお付けしております。

- ●アントルメグラッセ(ホールアイスケーキ): 2時間まで無料、+200円で4時間まで対応可能
- ●サブレグラッセ:3時間まで無料(商品の特性上、有料ドライアイスはお付けすることができません。)

#### 店舗情報



#### ◎グランドオープン◎

2020年6月1日(月)より通常営業 営業時間 11:00~19:00

新店舗住所 東京都港区北青山3-6-26 第5SIビル1階

- ※Googleマップ等でお調べいただく際は、店舗名ではなく必ず上記の住所でご検索ください。
- ◆GLACIEL(グラッシェル)公式HP: https://www.glaciel.jp/

ルタオ公式オンラインショップでも、GLACIELの商品をご購入いただけます。 販売商品は以下URLよりご確認ください。

◆ルタオ公式オンラインショップ GLACIELカテゴリ:

https://www.letao.jp/products/list.php?category\_id=30

※通信販売は送料込みの価格設定です。店舗販売価格と異なりますので、ご注意ください。

#### 【会社情報】

会社名:株式会社ケイシイシイ

本社所在地:北海道千歳市泉沢1007番地90

代表者:河越誠剛

URL: https://kcc-co.jp/

事業内容:菓子製造事業、卸売事業、小売事業(店舗及びカフェの運営)、通信販売事業

#### 【お問い合わせ窓口】

株式会社ケイシイシイ 広報担当:佐藤・大古

電話:03-6427-4666 メールアドレス:webshop@letao.jp